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ATA 012/2021 

10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2021 

Com a presença de todos os Senhores Vereadores às dezoito horas e quinze 

minutos, no dia dezessete de maio de dois mil e vinte e um (17/05/2021), o 

Presidente, declara aberta a Décima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

um, e convida a todos para rezar a oração de costume da casa. O Presidente pede 

para a Primeira Secretária, Vereadora Mariely Pereira Moreira, que proceda a leitura 

do Extrato de Ata, da Ata n.º 011/2021. Após, coloca a ata em votação e é aprovada 

por unanimidade. O Presidente pede à Primeira Secretária que proceda a leitura do 

EXPEDIENTE DA MESA: Indicação n.º 054/2021, Indicação n.º 055/2021, Pedido 

de Informação n.º 003/2021, Resolução n.º 004/2021, Ofício n.º 006/2021 do 

Executivo Municipal. O Presidente declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE: Cede 

a palavra para ao vereador Aguinaldo Paz de Moura: Inicia comentando sobre uma 

reunião do Conselho Tutelar, para tratar de assunto de interesse dos conselheiros. 

Comenta sobre o projeto de lei 002/2021, de sua autoria. O Presidente cede a 

palavra à vereadora Daniela Kunrath da Luz: Inicia informando sobre as 

providências tomadas em relação a linha de transporte Nordeste. Vereador 

Aguinaldo pede aparte informando também sobre as providências tomadas. A 

vereadora informa sobre as emendas dos deputados Professor Lemos e Arilson 

Chiorato, que o município recebeu. O Presidente cede a palavra ao Vereador João 

Alex Damião: Pede providências em relação ao serviço de RX do município que não 

está sendo prestado. Comenta sobre a má qualidade do asfalto da Rua Celso 

Ferreira Jorge. Reforça a indicação lida da vereadora Daniela. Fala também do 

Projeto de Lei 002/2021, o qual foi um dos autores. O Presidente cede a palavra à 

vereadora Laurinda Lopes Damião: Comenta sobre a reunião com o Conselho 

Tutelar, falando do direito dos conselheiros. O Presidente cede a palavra à vereadora 

Mariely Pereira Moreira: Inicia manifestando apoio ao Conselho Tutelar. Comenta 

sobre a reivindicação dos estudantes universitários de ajuda para o transporte até 

as faculdades. Fala também do Projeto de Lei 002/2021. Reforça a indicação lida da 

vereadora Daniela. Fala da iluminação pública do distrito São Manoel. Comenta 
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sobre o aumento dos casos de Covid-19 e pede conscientização da população. Fala 

que esteve em reunião com os Agentes de Saúde para tratar a respeito do lixo 

reciclável e informa as providências tomadas. O Presidente cede a palavra ao 

vereador Jauri Fernandes de Abreu: Demonstra seu apoio ao Projeto de Lei n.º 

002/2021 do Legislativo Municipal. O Presidente cede a palavra ao vereador Tiago 

Variza: Comenta que esteve em Curitiba e Brasília, juntamente com o assessor 

jurídico da casa e o vereador Alcides e informa sobre os valores e os destinos das 

demandas solicitadas, ficando agora em reponsabilidade do Executivo as 

providências para recebimento dessas emendas. Manifesta seu apoio às 

reivindicações do Conselho Tutelar. O Presidente Alcides Borges Saldanha inicia 

lendo uma Nota Explicativa de esclarecimentos sobre a Dispensa de Licitação n.º 

002/2021, complementando que as pessoas devem se informar antes de fazer 

comentários maldosos. Demonstra apoio ao Projeto de Lei n.º 002/2021. Comenta 

sobre a não liberação do público nas sessões devido ao Covid19. Comenta sobre as 

emendas conseguidas em Curitiba e Brasília na última viagem, dizendo que o papel 

dos vereadores foi feito, ficando a responsabilidade ao Executivo o recebimento 

dessas emendas. Declara aberto a ORDEM DO DIA: Coloca em única discussão o 

Pedido de Informação n.º 003/2021, deixando livre a palavra: O vereador Aguinaldo 

pede que a vereadora Daniela corrija o Pedido de Informação com os objetos das 

Dispensas de Licitação corretos. A vereadora Daniela acata o pedido e o Presidente 

retira da votação. Coloca em primeira discussão o Projeto de Lei n. 02/2021 do 

Legislativo Municipal com a súmula: “Institui a “Ficha Limpa Municipal” na 

nomeação de servidores a cargos comissionados no âmbito da administração direta, 

autárquica e fundacional do Poder Executivo e do Poder Legislativo, e dá outras 

providências. Deixando livre a palavra o vereador Tiago se manifesta favorável ao 

projeto. O vereador Aguinaldo complementa com dados referentes a esse projeto e 

agradece o apoio. O vereador Alcides também se manifesta favorável. O vereador 

Jauri também se manifesta favorável. Coloca em primeira e única votação o Projeto 

de Lei n. 02/2021 do Legislativo Municipal e é aprovado por unanimidade. Coloca 

em primeira discussão o Projeto de Lei n.º 010/2021 do Executivo Municipal com 

a súmula: Autoriza o Poder Executivo a ceder em comodato implementos agrícolas 
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em geral para associações e cooperativas rurais sem fins lucrativos, específica e dá 

outras providências. Deixando livre a palavra o vereador Aguinaldo comenta sobre a 

perda da autonomia dos vereadores em relação ao destino dos implementos 

agrícolas. A vereadora Mariely diz concordar com o vereador Aguinaldo e propõe 

emenda. O vereador Tiago comenta que já esteve em conversa com o Executivo 

sobre esse assunto. O Presidente coloca em votação o Pedido de Vistas ao Projeto 

de Lei n.º 010/2021 e é aprovado por unanimidade. Coloca em primeira discussão o 

Projeto de Lei n.º 011/2021 do Executivo Municipal com a súmula: Concede revisão 

geral anual ao funcionalismo público municipal, ocupantes de cargos efetivos e 

comissionados, ativos e inativos, pensionistas e empregados públicos de Santa 

Maria do Oeste e dá outras providências. Deixando livre a palavra o vereador 

Aguinaldo comenta que estará convidando o Executivo, o Sismupi e funcionalismo 

público para uma reunião para discussão da elevação do índice de reajuste desse 

projeto e pede vistas. A vereadora Mariely comenta sobre uma sugestão de 

implementação de um vale alimentação. O Presidente coloca o Pedido de Vistas 

ao Projeto de Lei n.º 011/2021 e é aprovado por unanimidade. O Presidente declara 

aberto o PEQUENO EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo agradece os votos de 

apoio ao Projeto de Lei 002/2021, parabeniza os vereadores pelas conquistas em 

Curitiba e Brasília, comenta sobre as mensagens de reinvindicações recebidas e 

comenta sobre a união dos vereadores. Agradece a recepção das autoridades em 

Curitiba. O Presidente reforça a parte do Vereador e do Executivo na recepção das 

emendas e recursos, e encerra a sessão. 

  
 
 
____________________   ____________________        _____________________ 

Alcides Borges Saldanha             Tiago Variza                    Mariely Pereira Moreira 

           Presidente                      Vice-Presidente                      Primeira Secretária 
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____________________   ____________________        _____________________ 

Daniela Kunrath da Luz          Aguinaldo Paz de Moura        Ataíde de Albuquerque 

   Segunda Secretária                         Vereador                                Vereador 
 

 
 
 

____________________        __________________         ____________________ 

Jauri Fernandes de Abreu            João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                               Vereador                                Vereadora 


